A

1/ Vypočítej hydrostatický tlak v hloubce 8 metrů ve vodě na Zemi.

2/ Vypočítej hloubku, ve které je hydrostatický tlak 6 MPa ve vodě na Zemi.

B

1/ Vypočítej hustotu látky, ve které je hydrostatický tlak 10 kPa 

ve hloubce 5 000 mm na Zemi.

2/ Vypočítej hydrostatický tlak v hloubce 3 metry ve vodě na Zemi.

řešení

A

1/ Vypočítej hydrostatický tlak v hloubce 8 metrů ve vodě na Zemi.

ph = .......[ Pa ]

h = 8 m

= 1 000 kg/m3 

g = 10 N/kg

ph = h**g

ph = 8 * 1 000 * 10 

ph = 80 000 Pa

Hydrostatický tlak je 80 000 Pa.

2/ Vypočítej hloubku, ve které je hydrostatický tlak 6 MPa ve vodě na Zemi.

h = .......[ m ]

ph = 6 MPa = 6 000 000Pa

= 1 000 kg/m3 

g = 10 N/kg

h = ph / *g

h = 6 000 000 / 1 000 * 10 

h = 600 m

Hloubka je 600 m.

B

1/ Vypočítej hustotu látky, ve které je hydrostatický tlak 10 kPa 

ve hloubce 5 000 mm na Zemi.
 = .......[ kg/m3 ]

ph = 10 kPa = 10 000Pa

h= 5 000 mm = 5 m

g = 10 N/kg

 = ph / h*g

 = 10 000 / 5 * 10 

 = 200kg/m3

Hustota je 200 kg/m3.

2/ Vypočítej hydrostatický tlak v hloubce 3 metry ve vodě na Zemi.

ph = .......[ Pa ]

h = 3 m

= 1 000 kg/m3 

g = 10 N/kg

ph = h**g

ph = 3 * 1 000 * 10 

ph = 30 000 Pa

Hydrostatický tlak je 30 000 Pa.

